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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2569 
วันที ่9 มีนาคม 2569  เวลา  10.0๐  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 
****************************************** 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชือ่ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชือ่ หมายเหตุ 

๑ นายอับดุลเลาะ มาหะ ประธานสภา อับดุลเลาะ มาหะ  
๒ นายซูไฮมิง  เจะโด        รองประธานสภา ซูไฮมิง  เจะโด  
๓ นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม เลขานุการสภา ฮานีซ๊ะ  ดือราแม                 
๔ นายมะนีซัน  อีซอ สมาชิกสภา อบต.ม.1 มะนีซัน  อีซอ                           
๕ นายพากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ                       สมาชิกสภา อบต.ม.3 พากเูด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ                         
6 นายมาหะมะเปาซี   อุมา                    สมาชิกสภา อบต.ม.4 มาหะมะเปาซี   อุมา                     

 

ผู้ไม่มาประชมุ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นางอาซียะ  แวมิง รองนายก อบต. อาซียะ  แวมิง  
2 นายภาณุ  ลาเต๊ะ รองปลัด ภาณุ  ลาเต๊ะ  
3 นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศรัณย์  จันทร์แจ่ม  
4 นายอสัมิน  ยามูสะนอ นักวิชาการเงินและบัญชี อัสมิน  ยามูสะนอ  
5 นางสาวฟัตฮียะห์  เจ๊ะสะแม็ง นายช่างโยธา ฟัตฮียะห์  เจ๊ะสะแม็ง  
6 นางสาวคอรีเยาะ  ละมุยะ นักวิชาการศึกษา คอรีเยาะ  ละมุยะ  
7 นางสาวชุติมา  หนอนน้ำ นักทรพัยากรบุคคล ชุติมา  หนอนน้ำ  
8 นางสาวต่วนนูรีดา  ลงสาร ี นักพัฒนาชุมชน ต่วนนูรีดา  ลงสารี  
9 นางสาวสูไวบ๊ะ  อาลี เจ้าพนักงานธุรการ สูไวบ๊ะ  อาลี  

10 นาวสาวนริศรา  นะสุย เจ้าพนักงานพัสดุ นริศรา  นะสุย  
11 นางสาวมารีนา  ลาเต๊ะ เจ้าพนักงานธุรการ มารีนา  ลาเต๊ะ  
12 นางสาวซารูวาตี  เจ๊ะสนิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ซารูวาตี  เจ๊ะสนิ  
13 นางสาวซากีนา  ดอเลาะ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ ซากีนา  ดอเลาะ  
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เริ่มประชุมสภาฯ เวลา 10.00 น. 
      
           เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก           

เรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เข้าห้องประชุมอยากให้ทุก
ท่านในที่ประชุมแห่งนี้อ่านดูอาฟาติฮะ 1 ครั้ง 

 

ระเบียบวาระท่ี 1                    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ตามคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกที่ 77/2569 เรื่อง แต่งตั้งรอง
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก โดยแต่งตั้ง นางอาซียะ  แวมิง เป็นรอง
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ขอเชิญรองนายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลรือเสาะออก แนะนำตัวครับ 

นางอาซียะ  แวมิง 
รองนายก อบต. อัสลามมูอาลัยกุมฯ ดิฉันนางอาซียะ  แวมิง อาศัยอยู่หมู่ที่ 4 บ้านกาโดะ ได้รับการ

แต่งตั้งเป็นรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกคนที่ 1 ยินดีที่ได้รู้จักและได้
ร่วมงานกับทุกท่าน ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะคะ 

 

ที่ประชมุ รับทราบ 
 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมา 
      - รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก สมัย
สามัญ สมยัที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2569 เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2569 

  

ประธานสภา   ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภานำเสนอรายละเอียดของรายงานการประชุม ครับ 
 

เลขานุการสภา  ขอบคุณท่านประธานค่ะ รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาได้นำร่างส่งให้
สมาชิกทุกท่านแล้วนะคะ รายละเอียดทั้งหมด 11 หน้า ดิฉันขออนุญาตนำเสนอไป
ทีละหน้านะคะ และขอให้สมาชิกได้ตรวจดูรายละเอียดไปพร้อมกันด้วย (ฝ่ายเลขาฯ 
นำเสนอจนครบทั้ง 11 หน้า โดยไม่มีการทักท้วงหรือขอแก้ไขขอ้ความใดๆ ) 

 
ประธานสภา   สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ผ่านมา ขอโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม   มีมติรับรองรายงานการประชุม 
    มีสมาชิกฯเข้าร่วมประชุม  6 คน 

- รับรองรายงานการประชุม 5 คน 
- ไม่รบัรอง   - คน 
- งดออกเสียง   1 คน (ประธานสภาฯ) 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อทราบ  
ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระที ่3.1 คัดเลือกกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลรือเสาะออก      
                                             (สปสช.) จำนวน ๒ คน 
         ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการคัดเลือก

กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลรือเสาะออก (สปสช.) ให้ที่ประชุมทราบ  
เลขานุการสภาฯ   ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือ

สนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกัน
สุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ.๒๕๖๗ ข้อ ๑๓ ให้มีคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย (๓) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมายจำนวนสองคน เป็นกรรมการ 
ข้อ ๑๔ วรรคสี่  ในกรณีที่กรรมการตามข้อ ๑๓ (๓) ว่างลงโดยมิใช่เหตุพ้นจาก
ตำแหน่งก่อนครบวาระให้คณะกรรมการกองทุนประกอบด้วยกรรมการเท่าที่เหลืออยู่  
 

ประธานสภาฯ  ครับ สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านคงจะทราบข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
แล้ว กระผมต้องขอมติให้เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือเป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพตำบลรือเสาะออก(สปสช.) จำนวน ๒ คน 

 
สมาชิกสภาฯ      ดิฉัน นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.๓ ขอเสนอ นายอับดุลเลาะ  มาหะ 

สมาชิกสภาฯ ม.๒ ค่ะ 
 

ประธานสภาฯ      ที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและขอให้ที่ประชุมเสนอ
   ชื่อผู้ที่ เหมาะสมทำหน้าที่ คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบล 
                               รือเสาะออก (สป.สช.) ครับ 

 
ผู้รับรอง            ผู้รับรอง นายพากูเด็ง  เจะโอะ๊ สมาชิกสภาฯ ม.5 
 
สมาชิกสภาฯ   กระผมนายพากูเด็ง  เจะโอ๊ะ สมาชิกสภาฯ ม.5 ขอเสนอ นายซูไฮมิง  เจะโด     
                       สมาชิกสภาฯ ม.3 ครับ 
     
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง นายมะนีซัน  อีซอ สมาชิกสภาฯ ม.3  
 
ประธานสภาฯ       สรุปว่าสภาฯ ได้เลือกและแต่งตั้งทั้งสองท่านเป็น “คณะกรรมการกองทุนหลักประกัน  
      สุขภาพตำบลรือเสาะออก (สปสช.)” ประกอบด้วย 
    (๑) นายอัลดุลเลาะ  มาหะ   กรรมการฯ 
    (๒) นายซูไฮมิง  เจะโด   กรรมการฯ 
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มติที่ประชุม          เห็นชอบ  5  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ -   เสียง 
    งดออกเสียง 1  เสียง 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 
ประธานสภาฯ ระเบียบวาระที่ 3.2 คัดเลือกคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การ

บริหารส่วนตำบลรือเสาะออก จำนวน ๓ คน 
 

  ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการคัดเลือก
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 
ใหท้ี่ประชุมทราบ  

 

เลขานุการสภาฯ              ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน    
                                       ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561  

หมวด ๑ องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ข้อ ๗ องค์กรจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วย  
(๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
(๒) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ข้อ 9  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย (๓) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน 
เป็นกรรมการ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการสนับสนุนองค์การบรหิารส่วนตำบลรือเสาะออก 
 

ประธานสภาฯ  ครับ สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านคงจะทราบข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
แล้ว กระผมต้องขอมติให้เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือเป็นคณะกรรมการสนับสนุน
การจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก จำนวน ๓ คน 

 
สมาชิกสภาฯ      ดิฉัน นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.๓ ขอเสนอ นายอับดุลเลาะ  มาหะ 

สมาชิกสภาฯ ม.๒ ค่ะ 
 

ประธานสภาฯ      ที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและขอให้ที่ประชุมเสนอ
   ชื่อผู้ที่เหมาะสมทำหน้าที่คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การ    

                                        บริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ครับ 
 

ผู้รับรอง            ผู้รับรอง นายพากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ สมาชิกสภาฯ ม.5 
 

สมาชิกสภาฯ   กระผมนายพากเูด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ สมาชิกสภาฯ ม.5 ขอเสนอ นายซูไฮมิง  เจะโด     
                       สมาชิกสภาฯ ม.3 ครับ 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.3  
 



5 

 

 

 

สมาชิกสภาฯ   กระผมนายซูไฮมิง  เจะโด สมาชิกสภาฯ ม.3 ขอเสนอ นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม     
                       สมาชิกสภาฯ ม.3 ครับ 
     

ผู้รับรอง    ผู้รับรอง นายมาหะมะเปาซี  อุมา สมาชิกสภาฯ ม.4  
 

ประธานสภาฯ       สรุปว่าสภาฯ ได้เลือกและแต่งตั้งทั้งสามท่านเป็น “คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำ  
                                          แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก” ประกอบด้วย 
    (๑) นายอัลดุลเลาะ  มาหะ    
 (๒) นายซูไฮมิง  เจะโด    
 (3) นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม   
 

มติที่ประชุม         เห็นชอบ  5  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ -   เสียง 
    งดออกเสียง 1  เสียง 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระที ่3.3 คัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบล 
                       รือเสาะออก จำนวน ๓ คน 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการคัดเลือก
คณะกรรมการพัฒนาแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ให้ที่
ประชุมทราบ  

 

เลขานุการสภาฯ              ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
หมวด ๑ องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ข้อ ๗ องค์กรจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วย  
(๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
(๒) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (3) สมาชิก
สภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน เป็นกรรมการ   
 

ประธานสภาฯ  ครับ สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านคงจะทราบข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
แล้ว กระผมต้องขอมติให้เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น จำนวน ๓ คน 

 

สมาชิกสภาฯ      ดิฉัน นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.๓ ขอเสนอ นายอับดุลเลาะ  มาหะ 
สมาชิกสภาฯ ม.๒ ค่ะ 
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ประธานสภาฯ      ที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและขอให้ที่ประชุมเสนอ
   ชื่อผู้ที่เหมาะสมทำหน้าที่คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบล 
                               รือเสาะออก ครับ 

 

ผู้รับรอง            ผู้รับรอง นายพากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ สมาชิกสภาฯ ม.5 
 

สมาชิกสภาฯ   กระผมนายพากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ สมาชิกสภาฯ ม.5 ขอเสนอ นายซูไฮมิง  เจะโด     
                       สมาชิกสภาฯ ม.3 ครับ 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.3  
 

สมาชิกสภาฯ   กระผมนายซูไฮมิง  เจะโด สมาชิกสภาฯ ม.3 ขอเสนอ นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม     
                       สมาชิกสภาฯ ม.3 ครับ 
     

ผู้รับรอง    ผู้รับรอง นายมาหะมะเปาซี  อุมา สมาชิกสภาฯ ม.4  
 

ประธานสภาฯ       สรุปว่าสภาฯ ได้เลือกและแต่งตั้งทั้งสามท่านเป็น “คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
                                          องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก” ประกอบด้วย 
    (๑) นายอัลดุลเลาะ  มาหะ    
 (๒) นายซูไฮมิง  เจะโด    
 (3) นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม   
 

มติที่ประชุม         เห็นชอบ  5  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ -   เสียง 
    งดออกเสียง 1  เสียง 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 
ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระที ่3.๔ คัดเลือกผู้ทรงคุณวุฒคิณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหาร  
                                          ส่วนตำบลรือเสาะออก จำนวน ๑ คน 

ขอเชิญนักวิชาการศึกษาชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการคัดเลือก
ผู้ทรงคุณวุฒิ แผนพัฒนาการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ให้ที่
ประชุมทราบ  

นางสาวคอรีเยาะ  ละมุยะ 
นักวิชาการศึกษาชำนาญการ อัสลามมูอลัยกุมฯ ดิฉันนางสาวคอรีเยาะ  ละมุยะ ตำแหน่งนักวิชการศึกษาชำนาญการ 

ขออธิบายเกี่ยวกับระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับการคัดเลือกผู้ทรงคุณวุฒิ แผนพัฒนา
การศึกษา ดังนี้  
  พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๔๒ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม 
 มาตรา ๔๑ กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีสิทธิจัดการศึกษาในระดับใดระดับ
หนึ่งหรือทุกระดับ ตามความพร้อม ความเหมาะสมและความต้องการในท้องถิ่น  
ประกอบกับพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กร 
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ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา๑๖ (๙) กำหนดให้องค์การ
บริหารส่วนตำบลมีอำนาจและหน้าที่ในการจัดการศึกษา  และกระทรวงมหาดไทยได้
กำหนดแนวทางและหลักเกณฑ์การจัดทำแผนพัฒนาการศึกษาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ตามหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.3/ว 10594 ลงวันที่ 20 พฤศจิกายน 2568 
เรื่อง แนวทางปฏิบัติการเตรียมความพร้อมเพ่ือจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ฉบับที่  3  
(พ.ศ. 2571 - 2575) และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 368 
ลงวันที่ 19 มกราคม ๒๕64 เรื่อง แนวทางการจัดทำแผนพัฒนาการศึกษา (พ.ศ.2566 – 
2570) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เพ่ือให้การจัดทำแผนพัฒนาการศึกษาสอดคล้องและเป็นไปในทิศทางเดียวกับการจัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงอาศัยอำนาจตามข้อ 5 ของ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม และข้อ 5 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
รายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ทั้งนี้ให้ดำเนินการจัดทำเค้าโครงแผนพัฒนาการศึกษา ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย 
ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 5232 ลงวันที่ 2 กันยายน 2562 นั้นเพ่ือให้การจัดทำ
แผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกดำเนินไปด้วยความ
เรียบร้อย บรรลุตามวัตถุประสงค์ที่ตั้งไว้  อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา ๕๙ (๒) จึง
แต่งตั้งคณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 
 

ประธานสภาฯ  ครับ สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านคงจะทราบข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
แล้ว กระผมต้องขอมติให้ เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือเป็นผู้ทรงคุณวุฒิ ใน
คณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก จำนวน 1 คน 

 

สมาชิกสภาฯ      ดิฉัน นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม สมาชิกสภาฯ ม.๓ ขอเสนอ นายอับดุลเลาะ  มาหะ 
สมาชิกสภาฯ ม.๒ ค่ะ 

 

ประธานสภาฯ      ที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและขอให้ที่ประชุมเสนอ
   ชื่อผู้ที่เหมาะสมทำหน้าที่ผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการการศึกษาขององค์การ     

                                        บริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ครับ 
 

ผู้รับรอง            ผู้รับรอง นายมะนีซัน  อีซอ สมาชิกสภาฯ ม.1 
 

ประธานสภาฯ       สรุปว่ าสภาฯ ได้ เลื อกและแต่ งตั้ งทั้ งสามท่ านเป็ น“ผู้ ท รงคุณ วุฒิ ใน
คณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก” คือ 

     นายอับดุลเลาะ  มาหะ    
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มติที่ประชุม         เห็นชอบ  5  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ -   เสียง 
    งดออกเสียง 1  เสียง 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระที ่3.๕ พิจารณาเห็นชอบโอนค่าครุภณัฑ์  

 เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกมีความจำเป็นที่ต้องโอนค่าครุภัณฑ์ดังมี
รายการต่อไปนี้  

  ๑. พิจารณาเห็นชอบโอนค่าครุภัณฑ์โต๊ะ เก้าอ้ี ห้องนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
จำนวนเงิน ๓๗,๐๐๐ บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากอบต.ของเราได้มีการเลือกตั้งและนายกได้เข้ารับตำแหน่งโต๊ะ เก้าอ้ีที่ใช้ใน
การปฏิบัติงานของเดิมเก่าและชำรุดไปแล้ว จึงมีความจำเป็นต้องซ้ือโต๊ะ เก้าอ้ี สำหรับ
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์สำนักงาน 
 รายการจัดซื้อโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ี(สำหรับผู้บริหาร) 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ      0.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน      0.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       37,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน      37,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากตั้งเป็นรายการใหม่ 
 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทัว่ไป 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ           1,680,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            414,460.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       37,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             377,460.00 บาท 
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ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

2. พิจารณาเห็นชอบโอนค่าครุภัณฑ์โต๊ะ เก้าอ้ี ห้องรองนายกองค์การบริหารส่วน
ตำบล จำนวนเงิน 22,9๐๐ บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากอบต.ของเราได้มีการเลือกตั้งและนายกและคณะผู้บริหารได้เข้ารับตำแหน่ง 
โต๊ะ เก้าอ้ีของเดิมเก่าและชำรุดไปแล้ว จำมีความจำเป็นต้องซ้ือโต๊ะ เก้าอ้ี สำหรับรอง
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์สำนักงาน 
 รายการจัดซื้อโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ี(สำหรับรองนายก) 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ      0.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน      0.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       22,900.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน      22,900.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากตั้งเป็นรายการใหม่ 
 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ           1,680,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            377,460.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       22,900.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             354,560.00 บาท 
 
ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
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มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

3. พิจารณาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานประมวลผล ของงาน
นโยบายและแผน จำนวนเงิน 26,000 บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากคอมพิวเตอร์ที่ใช้ปฏิบัติงานของงานนโยบายและแผนพังเสียหายไม่สามารถ
ใช้งานได้ จึงมีความจำเป็นต้องซื้อเพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
 รายการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานประมวลผล 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ      0.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน      0.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       26,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน      26,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากตั้งเป็นรายการใหม่ 
 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ           1,680,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            546,450.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน       26,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             520,450.00 บาท 
ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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4. พิจารณาโอนงบประมาณเพิ่มเติมจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับ
งานประมวลผล ของกองการศึกษา จำนวนเงิน 6,000 บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากกองการศึกษาตั้งงบประมาณจัดซ้ือคอมพิวเตอรไ์ว้ภายหลังงบประมาณไม่
เพียงพอจึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณเพ่ิมเติมเพ่ือให้เพียงพอกับราคาทีต่ั้งไว้ 
เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานการศึกษา 
 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
 รายการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานสำนักงาน ราคา 20,000 บาท 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ     20,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน     20,000.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         6,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน      26,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากงบประมาณไม่เพียงพอ 
 
โอนลด แผนงานการศึกษา 
 งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ             180,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            170,000.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         6,000.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             164,000.00 บาท 
 
ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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5. พิจารณาโอนงบประมาณจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA ของงาน
นโยบายและแผน จำนวนเงิน 2,500 บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากงานนโยบายและแผน สำนักปลัดมีการใช้งานคอมพิวเตอร์ในการบันทึก
ข้อมูล ประกอบกับเกิดปัญหาไฟฟ้าตกเพ่ือป้องกันการเสียหายของคอมพิวเตอร์ที่ใช้
ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
 รายการจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ     0.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน      0.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         2,500.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน        2,500.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ตั้งเป็นรายการใหม่ 
 
โอนลด แผนงานบริหารทั่วไป 
 งานบริหารทั่วไป 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ          1,680,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            548,950.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         2,500.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             546,450.00 บาท 
 
ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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6. พิจารณาโอนงบประมาณจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA ของงาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน จำนวนเงิน 2,500 บาท 

 ขอเชิญรองปลัดรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลได้รายงานเหตุผลความ
จำเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯครับ ขอรายงานรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 

เนื่องจากงานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน สำนักปลัดมีการใช้
งานคอมพิวเตอร์ในการบันทึกข้อมูล ประกอบกับเกิดปัญหาไฟฟ้าตกเพ่ือป้องกันการ
เสียหายของคอมพิวเตอร์ที่ใช้ในการปฏิบัติงาน ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนเพิ่ม แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับงานรักษาความสงบภายใน 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
 รายการจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ     0.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน      0.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         2,500.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน        2,500.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ตั้งเป็นรายการใหม่ 
 
โอนลด แผนงานบริหารรักษาความสงบภายใน 
 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับงานรักษาความสงบภายใน 
 งบบุคลากร 
 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ           180,000.00 บาท 
 งบประมาณ(คงเหลือ)ก่อนโอน            180,000.00 บาท 
 จำนวนเงินที่โอน         2,500.00 บาท 
 งบประมาณหลังโอน             177,500.00 บาท 
 

ประธานสภา ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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ประธานสภา ระเบียบวาระท่ี 3.5 แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2569 

 ขอเชิญรองปลัด อบต.รักษาราชการแทนปลัด อบต. เป็นผู้รายงานเหตุผลความ
จำเป็น ครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯครับ 
 เนื่องจากในข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี พ.ศ.2569 ได้มีโครงการจัดซื้อ

คอมพิวเตอร์ All In One สำหรับงานสำนักงาน ราคา 20,000 บาท จากเดิม
รายการดังกล่าวมาตรฐานตามที่ตั้งไว้ มีการเปลี่ยนแปลงตามเกณฑ์ราคากลางและ
คุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ให้เป็นปีปัจจุบัน จึง
ขอให้ที่ประชุมเห็นชอบในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 ซึ่งมรีายละเอียดดังนี้ ครับ 

 แผนงานการศึกษา 
 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
 งบลงทุน 
 ค่าครุภัณฑ ์
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
 โครงการ/รายการ จัดซื้อคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานสำนักงาน ราคา 20,000 บาท 
 ฉบับที่ 1 
 งบประมาณอนุมัติ         20,000.00        บาท 
 คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง 
 ข้อความเดิม 
 เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานสำนักงาน ตามรายละเอียด ดังนี้ 
 - ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566   
            ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 
  ปรากฏในแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

ข้อความใหม่ 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In On สำหรับงานสำนักงาน ตามรายละเอียด ดังนี้ 

 - ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568   
            ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม 2568 
  ปรากฏในแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

เหตุผลในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายฯ ดังกล่าว เพ่ือให้ข้อมูล
รายการถูกต้องตามความเป็นจริงจึงจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569 ดังกล่าว  
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ประธานสภา  ขอขอบคุณรองปลัดครับ ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  5 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ 
 

ประธานสภา ระเบียบวาระท่ี 3.6 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 

 ขอเชิญรองปลัด อบต.รักษาราชการแทนปลัด อบต. เป็นผู้รายงานเหตุผลความ
จำเป็น ครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณประธานสภาฯ ครับในเรื่องการรายงานผลการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนา ขออธิบายเกี่ยวกับกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ครับ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2548 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 6 การติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ 29 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมี
อำนาจหน้าที่ ดังนี้ 
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นชึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อ
ผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในพ้ืนที่ทราบโดยทั่วกัน
อย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี ทั้งนี้ให้ปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน 
 รายละเอียดรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาของ อบต.รือเสาะออก
ได้จัดทำแล้วและได้เสนอต่อสภา (รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ครับ) 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอ่ืนๆไหมครับ  
นายมะนีซัน  อีซอ 
ส.อบต.ม.1  กระผมขอเสนอเรื่องที่ชาวบ้านได้แจ้งมา ดังนี้  

1. ชาวบ้านแจ้งมาว่าดินถล่ม ม.1 บริเวณภูเขาทางจะไปสวนพิธาน ตั้งแตเ่ดือน 
พฤศจิกายน 2568 ช่างได้ไปสำรวจแล้ว แต่ยังไม่เข้าไปดำเนินการใดๆ หลังปอซอ
ขอให้เข้าไปดำเนินการด้วยครับ 
2. เนื่องจากบริเวณหมู่บ้านบางทีย่ังไม่สว่างเพียงพอขอให้เพ่ิมเสาไฟฟ้าอย่างน้อย 
หมู่ละ 5 ดวง 

 3. เวลาเจ้าหน้าที่จะลงพ้ืนที่ขอให้แจ้งกับสมาชิก อบต.ด้วย จะได้ประชาสัมพันธ์ให้
ชาวบ้านได้รับรู้ด้วยครับ 
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นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณสมาชิกอบต. ม.1 ครับ 
    1. เรื่องดินถล่ม ม.1 จะได้แจ้งกองช่างลงพ้ืนที่เร่งดำเนินการโดยด่วนครับ 
    2. เรื่องไฟฟ้าจะได้เพ่ิมจำนวนเสาไฟฟ้าเพ่ิมข้ึน หมู่ละ 5 ดวง 
    3. ในเรื่องการลงพ้ืนที่จะได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่แจ้งแก่สมาชิก อบต.แต่ละหมู่ก่อน 

ดำเนินการต่อไปครับ 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม 
ส.อบต.ม.3    ดิฉันได้รับแจ้งจากชาวบ้านว่าขอถังขยะตามแต่ละครัวเรือน 
 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณสมาชิกอบต. ม.3 ครับ 
 ในเรื่องของถังขยะที่ชาวบ้านขอมา จะได้ไปหารือเพ่ือจะดำเนินการต่อไป 
 

ที่ประชุม   รับทราบ 
นายซูไฮมิง  เจะโด 
ส.อบต.ม.3  เนื่องจากในพ้ืนที่ หมู่ที่ 3 ไฟฟ้าส่องสว่างไม่เพียงพอทำให้ไม่สะดวกต่อการ

สัญจรในเวลากลางคืน จึงอยากขอให้ทางอบต.ได้เพ่ิมจำนวนเสาไฟฟ้า 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณสมาชิกอบต. ม.3 ครับ 
 ในเรื่องของไฟฟ้าส่องสว่างทาง อบต.จะได้ดำเนินการเพ่ิมเสาไฟฟ้าให้แต่ละหมู่บ้าน

ต่อไป 
นายมาหะมะเปาซี  อุมา 
ส.อบต.ม.4  กระผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านมีอยู่ 2 เรื่อง ดังนี้ 
 1. ถนนบริเวณแถวบ้านบาบอทรุด ทำให้รถใหญ่ผ่านไม่ได้ ขอให้ทาง อบต.ได้

ดำเนินการแก้ไขปัญหานี้ด้วยครับ 
 2. ถนนใน หมู่ 4 ทางไปสวนยางชาวบ้านไม่สะดวกในการเดินทางอยากให้ทาง 

อบต.เปิดเส้นทางให้ใหม่ 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณสมาชิกอบต. ม.4 ครับ 
    1. เรื่องถนนทรุด ทราบมาว่าเป็นความรับผิดชอบของทางหลวงชนบท จะได้        
                                         ประสานงานกับกองช่างให้ประสานกับทางหลวงชนบทได้ดำเนินการแก้ไขต่อไป 

2. จะได้ให้หารือกับนายกฯและดำเนินการสำรวจเส้นทางเพ่ือที่จะได้ดำเนินการต่อไป  
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ที่ประชุม   รับทราบ 
นายพากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ 
ส.อบต.ม.5    กระผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านเสนอว่าให้รถขยะเข้าเก็บขยะในหมู่บ้าน   
                                          ละ 2 ครั้งต่อสัปดาห์ 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด  
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณสมาชิกอบต. ม.5 ครับ 
    ในเรื่องการเข้าพ้ืนที่ในการเก็บขยะจะได้หารือและดำเนินการแก้ไขต่อไป 
ที่ประชุม   รับทราบ 
 

ประธานสภา  มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอ่ืนๆไหมครับ 
 ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม ก่อนปิดการประชุมขอให้ทุกท่านอ่านดูอาร์วัลอัสรี 1 ครั้งครับ 

 
 
ปิดการประชุม  12.00 น. 

 
 
                                        (ลงชื่อ)          ฮานีซ๊ะ  ดือราแม                          ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

(นางฮานีซ๊ะ  ดือราแม) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 

 
                                  
 
                                      (ลงชื่อ)     ซูไฮมิง  เจะโด           ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                   (นายซูไฮมิง  เจะโด) 
                                            สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 3 
 
 
 
 
 
                                     (ลงชื่อ)            พากูเด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ   กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                      (นายพากเูด็ง  เจ๊ะโอ๊ะ) 
       สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 5 
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                       (ลงชื่อ)          มะนีซัน  อีซอ        กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                      (นายมะนีซัน  อีซอ)    

    สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 1 
 
      
 
การรับรองรายงานการประชุม 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
 
 
 
 
              (ลงชื่อ)                      อับดุลเลาะ  มาหะ 

(นายอับดุลเลาะ  มาหะ) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 
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ประชุมสภา อบต.รือเสาะออก 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 

วันที่ 9 มีนาคม 2569 
ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก  
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